

## **Tune skole**

Højen, Skolegade 10.

-Lunden, Lundegårdshegnet 9

-SFO, Lundegårdshegnet 11

4030 Tune

Tlf. 43 97 32 50 og 43 97 35 60 og SFO 43 97 35 75

[tuneskole@greve.dk](mailto:tuneskole@greve.dk)

Skolenummer 253006

## **Dagsorden til skolebestyrelsesmøde den 28. november 2019**

### **Højen**

**Ordstyrer:** Vibeke

**Til stede:** Jannick Hansen, Michael Nilsson, Rikke Gadegaard, Torben Rix, Arne Holm, Anita Hansen, Sigridur Jakobsdottir, Claus Pedersen og Daniel Bundgaard.

**Afbud:** Suh Jacobsen, Lasse Sanvig, Benedicte Andersen samt elevrådsrepræsentanterne

**Referent:** Daniel Bundgaard

### **1. Åbent skolebestyrelsesmøde**

1.1. Ingen punkter

### **2. Godkendelse af referat**

2.1. Referatet er godkendt

### **3. Nyt fra skolen:**

3.1. Vi har ansat to nye lærere, der begynder d. 2. december 2019: Jens Olsen og Sabrina Søberg.

3.2. Vi søger stadig en matematiklærer til Lunden – sidste ansøgningsfrist d. 5. december 2019.

3.3. Der har været en masse bøvl med Modul Foto, hvorfor vi ønsker at indgå en anden aftale med Auca Fotografi. Skolebestyrelsen godkender.

3.4. Claus informerer om den nye Legepladstilsyn på Lunden. Vibeke informerer om den nye Legepladstilsyn på Højen. De akutte ting bliver forbedret nu og her. Herefter er det op til forvaltningen, i hvilken rækkefølge og hvad der skal laves på kommunens skolars legepladser. Vi afventer svar fra forvaltningen.

3.5. Spørgsmål omkring manglende faste lærere på 3. og 4. årgang. Vibeke fortæller, at de to nye lærere er sat ind på bl.a. 4. årgang. Vi er i gang med at ansætte en lærer til bl.a. 3. årgang.

3.6. Spørgsmål til rotter i skolekøkkenet. Vibeke forklarer igen, at der ikke er gjort noget forkert i situationen og er blevet håndteret korrekt.

#### 4. **Nyt fra skolebestyrelsen**

- 4.1. Rikke refererer fra Skolerådsmødet, hvor bl.a. de nye flydende skoledistrikter blev diskuteret.
- 4.2. Rikke fortæller også, at der på Skolerådsmødet blev drøftet, hvorledes inklusionsmidlerne skal fordeles. Der blev sidst kigget på det i 2011.
- 4.3. Skolebestyrelsen har sendt et svar til Henrik Harder omkring et politisk ønske om, at Skolebestyrelsen afholder endnu et nyt borgermøde omkring "Én skole – én matrikel".

#### 5. **Nyt fra elevrådet**

- 5.1. Ingen punkter fra eleverne.
- 5.2. Vibeke fortæller, at elevrådsrepræsentanterne på mellemtrinnet er i gang med at planlægge en fest til mellemtrinnet.

#### 6. **Nyt om bygninger**

- 6.1. Renovering af firkløveret påbegyndes midt december 2019

#### 7. **Orientering om En skole på en matrikel**

- 7.1. Opfølgning på politikernes svar

#### 8. **Opfølgning på forældrehenvendelse**

- 8.1. Elevplaner: Vi har taget bekymringen til efterretning og har justeret ind ift. årgangene.
- 8.2. Tema-undervisning: Ledelsen har fulgt de gældende retningslinjer. Ledelsen tager drøftelsen omkring tema-undervisningen med, og drøfter det med lærerne. Herefter vender ledelsen tilbage med beslutningen til Skolebestyrelsen, hvorefter der tages en beslutning. Det samlede antal timer til fagene under 'Tema' vurderes igen når timetalsplanen lægges for skoleåret 2020-21. Da vi for mellemtrinnet har besluttet at udnytte muligheden for at reducere det ugentlige timetal med 2(modsvares af timer af med dobbelt lærerbesætning), ligger Tune Skole pt under det anbefalede timetal fra UVM.
- 8.3. Kompetencedækning: Generelt ligger Tune Skole højere procentmæssigt end både nationalt og i Greve Kommune. Vi ønskede at højne kompetencedækning fsva naturfagene specifik for mellemtrinnet
- 8.4. Vibeke informerer kort omkring udarbejdelsen af Kvalitetsrapporten, herunder karaktergennemsnittet i de bundne prøver. Ledelsen ønsker med opbakning af Skolebestyrelsen at have et særligt fokus på skriftlig dansk, matematik (færdighed) og fællesprøven. Vi ønskede tillige et fokus på naturfagene.
- 8.5. Skolebestyrelsen sender et svar til Mie Dalsgaard.

#### 9. **Evt.**

- 9.1. Der ønskes, at vi opretter en aktionsliste. Ledelsen undersøger, hvor vi kan oprette et sådan dokument.

**Kommende punkter**

Skoleskift

En drøftelse af, hvorfor elever vælger at skifte skole og kan vi gøre noget for at modstå dette.

**Punkt til lukket dagsorden**